
stress test
1. ë�¤ì�� ì¤� ì�³ì�� ê²�ì�� ëª¨ë�� ê³¨ë�¼ë�¼.

..

㉠ (b2)3 = b2×2×2 = b8

㉡ (22)3 = 22×3 = 26

㉢ (y2)3 × y3 = y6 × y3 = y6×3 = y18

㉣ (x2)2 × (y2) = x2×2 × y2 = x4y2

㉤ (a4)2 × (a2)4 = a6 × a6 = a6+6 = a12

2. ë�¤ì�� ì¤� ì�³ì�� ê²�ì�� ê³ ë¥´ë©´?

① (−a2)2 × (2b)3 = −4a4b3

② (−3y)2 × (−xy)3 = −3x3y5

③ (−xy)2 × 2xy = 2x2y2

④
Å
−1

a

ã2
×
Å
2a

b

ã3
=

4

b3

⑤ a2 × (−2b)2 × a3 = 4a5b2

3. (8x− 2y)
(
−x

2

)
ë¥¼ ì �ê°�í��ë©´?

① 4x2 + xy ② 4x2 − xy

③ −4x2 − xy ④ −4x2 + xy

⑤ −4x2 + 2xy

4.
A =

2x− y

2
, B =

x+ 3y + 2

3
ì�¼ ë��, A −

{2A− 3B − 3(A− 2B)} ë¥¼ x , y ì�� ê´�í�� ì��ì�¼ë¡�
ë��í��ë�´ì�´ë�¼.

5. ë�¤ì�� ì¤� ì�³ì§� ì��ì�� ê²�ì��?

① 6ab÷ 3a× 2b = 4b2

② 20a3 ÷ 5b =
4a

b

3

③ (−8a2)÷ 4a÷ a = −2a2

④ 12a2b÷ 3ab3 × 2a =
8a2

b2

⑤ 8a2b7 ÷ (−2b2)3 × (−a2b) = a4b2

6. 23 × (22)4 = 2� ì�� ì��ì�� ë�¤ì�´ê°� ì�«ì��ë¥¼
êµ¬í��ì�¬ë�¼.

7. ë�¤ì�� ì¤� ì�³ì�� ê²�ì�� ê³ ë¥´ë©´?

① 52 × 53 = 255 ② (33)3 = 279

③ (−2)10 = −210 ④ (2x)3 = 6x3

⑤ (x
2
3 )2 = x

4
9
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8. x(y + 3x)− y(2x+ 1)− 2(x2 − xy− 4) ë¥¼ ê°�ë�¨í��
í��ì��ì�� ë��, x2 ì�� ê³�ì��ì�� xy ì�� ê³�ì��ì�� í�©ì��?

① 1 ② -1 ③ 2 ④ -2 ⑤ 4

9. (x+3)(x− 2)+ (x− 3)(x+5) ë¥¼ ê°�ë�¨í�� í��ë©´?

① x2 + 3x− 21 ② x2 + 6x− 15

③ 2x2 + 3x− 15 ④ 2x2 + 3x− 21

⑤ 2x2 + 6x− 6

10. 1282a−1 ÷ 16a+2 = 83a−4 ë¥¼ ë§�ì¡±í��ë�� a ì�� ê°�ì��
êµ¬í��ì�¬ë�¼.

11. ë�¤ì�� ì¤� ì�³ì�� ê²�ì�� ê³ ë¥´ë©´?

① (−3x3)2 = −3x5

② (−22x4y)3 = 32x7y3

③ (2a2)4 = 16a6

④
Å
−a2

b4

ã2
=

a4

b8

⑤
Å
−3y2

x

ã3
= −27y5

x4

12. ì§�ì��ë²�ì¹�ì�� ì�´ì�©í��ì�¬ 27 × 55 ì�� ëª� ì��ë¦¬ ì��ì�¸ì§�
êµ¬í��ì�¬ë�¼.

13. ë�¤ì�� ê³�ì�° ì¤� ì�³ì�� ê²�ì�� ëª¨ë�� ê³ ë¥´ë©´?

① −(a− 5b) = a+ 5b

② −x(−3x+ y) = 3x2 − xy

③ 2x(3x− 6) = 6x2 − 6x

④ 3x(2x− 3y)− 2y(x+ y) = 6x2 − 11xy − 2y2

⑤ −x(x− y + 2) + 3y(2x+ y + 4) =

−x2 + 7xy − 2x+ 3y2 + 12y

14.
(4xy−x3y−3xy2)÷ 1

2
xy ë¥¼ ê°�ë�¨í�� í�  ë��, ì��ì��í�­ì��

í�¬í�¨í�� ëª¨ë�  ê³�ì��ì�� í�©ì�� êµ¬í��ì�¬ë�¼.

15. (4x−5y+3)(x+3y) ë¥¼ ì �ê°�í��ì�� ë��, xy ì�� ê³�ì��ë¥¼
êµ¬í��ì�¬ë�¼.

16. (ax − 2)(7x + b) ë¥¼ ì �ê°�í�� ì��ì�´ cx2 + 10x − 16

ì�¼ ë��, ì��ì�� a, b, c ì�� ë��í��ì�¬ a + b + c ì�� ê°�ì��
êµ¬í��ì�¬ë�¼.
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17. ë�¤ì�� ì¤�ì��ì�� ì�³ê²� ê³�ì�°í�� ê²�ì�� ê°�ì��ë��?

..

(a) (−x)2 × 4xy = −4x3y

(b) 6ab÷ 3a× 2b = 4b2

(c) −8a2 ÷ 4a÷ a = −2a2

(d) (9xy − 6y)÷ (−3y) = −3x− 2

(e) −8a2b× 3ab2 ÷ (−12ab) = 2a2b2

① 1 ê°� ② 2 ê°� ③ 3 ê°�

④ 4 ê°� ⑤ 5 ê°�

18. ì�´ë�¤ ë�¤í�­ì��ì��ì�� 2x − 5y + 3ì�� ë¹¼ì�´ì�¼ í�  ê²�ì��
ì��ëª»í��ì�¬ ë��í��ë��ë�� 6x − y + 4ê°� ë��ì��ë�¤. ì�´ ë��,
ë°�ë¥´ê²� ê³�ì�°í�� ë�µì��?

① −6x+ 4y − 2 ② −4x− 4y − 1

③ 2x+ 9y − 2 ④ 8x− 6y + 7

⑤ 10x− 11y + 10

19. ë�¤ì�� ê · ¸ë¦¼ê³¼ ê°�ì�´ ì��ì¹ í�� ë¶�ë¶�ì�� ì§�ì�¬ê°�í��ì��
ë��ì�´ë��?

① 25a2 + 9b2 ② 25a2 − 10ab+ 4b2

③ 35a2 − 3ab+ 16b2 ④ 35a2 − 21ab+ 6b2

⑤ 35a2 − 29ab+ 6b2

20. (x− 4− 2y)(x− 2y + 3)ì�� ì �ê°�í��ë©´?

① x2 − 4xy + 4y2 − x+ 2y − 12

② x2 − 4xy + 4y2 − x+ y − 12

③ x2 − 2xy + 4y2 − x+ y − 12

④ x2 − 2xy + 4y2 − x+ 2y − 12

⑤ x2 − xy + 4y2 − x+ 2y − 12

21. (2x+ y − 2)(3x+ 2y + 4)ë¥¼ ì �ê°�í��ë©´?

① 3x2 + 3xy + 2y2

② 3x2 + 6xy + 2y2 − 8

③ 6x2 + 7xy + 2y2 − 8

④ 6x2 + 2x+ 7xy + 2y2 − 8

⑤ 12x2 + 2x+ 7xy − 8y2

22. ì��ì�� ì��ë§�ì�� ì��ë¥¼ êµ¬í��ì�¬ë�¼.

.. 43 ×
Å
−1

2

ã4
÷
Å
− 1

16

ã2
= 2�

23. 1252 ÷ 253 ì�� ê°�ë�¨í�� í��ì�¬ë�¼.
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24. ë�� ì�� a , b ì�� ë��í��ì�¬ #, ∗ ì�� a#b = a + b − ab ,
a ∗ b = a(a + b) ë¡� ì �ì��í��ì��. a = −x , b = x − 4y

ì�¼ ë��, (a#b) + (a ∗ b) ë¥¼ x , y ì�� ê´�í�� ì��ì�¼ë¡�
ë��í��ë�´ë©´?

① x2 − y ② x2 − 4 ③ 2x2 − y

④ 2x2 − 2y ⑤ x2 − 4y

25. ì��ì�� A, B, C ì�� ë��í��ì�¬ (2x − A)2 = 4x2 + Bx +

Cì�´ê³  B = −2A− 6 ì�¼ ë��, A+B + C ì�� ê°�ì��?

① −4 ② −1

2
③ 0

④ 2 ⑤ 4
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